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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: CENTRO DIURNO PER DISABILI DI USMATE: CONFERIMENTO A OFFERTA-

SOCIALE DELLA DELEGA PER LA GESTIONE DEI RAPPORTI CON LA ASL Mi3 
 
 
 
L'anno duemilaotto il giorno diciannove del mese di dicembre alle ore 23,00, nella sala 
presso il Municipio comunale, in seguito a convocazione, si è riunita la Giunta Comunale. 
 
 
Intervengono i Signori: 
 
 

  Presente 
FUMAGALLI Daniele Sindaco SI 
LIMONTA Nadio Innocente Assessore SI 
BRIENZA Silvio Vicesindaco SI 
PREDA Massimo Emilio Assessore SI 
CARZANIGA Mauro Ambrogio Assessore SI 
STUCCHI Alberto Assessore SI 

Totali Presenti  6 - Assenti  0  
 

 
 
Assiste IL SEGRETARIO COMUNALE sig. Tavella dr.ssa Nunzia Francesca il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
 
 Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza Daniele Fumagalli  
nella sua qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi la 
Giunta Comunale adotta la seguente deliberazione: 
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OGGETTO: CENTRO DIURNO PER DISABILI DI USMATE: CONFERIMENTO A OFFERTA-
SOCIALE DELLA DELEGA PER LA GESTIONE DEI RAPPORTI CON LA ASL Mi3 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
  L'Assessore illustra alla Giunta Comunale la seguente proposta di deliberazione: 
 
Premesso che da molti anni il CDD di Usmate (fino al gennaio 2007 accreditato come CSE), é 
gestito tramite delega all’ASL Mi3 in quanto la delega alle ASL é una delle modalità tradizionali 
di gestione dei servizi sociali prevista dall’aricolo 3 del D. Lgs. 502/1992.  
Sui criteri integrativi di alcuni servizi di interesse territoriale l’Assemblea dei Sindaci di 
Offertasociale asc,  ha ritenuto opportuno in condivisione e collaborazione con l’ASL Provincia 
di Milano 3 (da gennaio ASL della provincia di Monza e Brianza), di attribuire agli organismi 
aziendali (Cda e direttore) il mandato di rappresentare i Comuni nei rapporti con la ASL Mi 3, 
anche al fine di meglio coordinare le unità d’offerta CDD gestite da entrambe le Aziende. 
Pertanto Offertasociale, come deciso dall’assemblea distrettuale del 12 dicembre 2008, 
provvederà al rinnovo della delega stessa, in nome e per conto dei 29 comuni associati, per un 
periodo di 1 anno, a partire dal 01.01.2009 e fino al 31.12.2009. 
L’indicazione della durata annuale é determinata dall’esigenza di prevedere un periodo di 
qualche mese utile a valutare e ridefinire a breve le parti economiche - così come oggi deter-
minate - della gestione amministrativa e in tempi da concordare quelle tecnico-gestionali. 
Peraltro, sulla gestione della disabilità grave in regime di semi-residenzialità, tra offerta-sociale 
e l’ASL Mi 3, così come declinato negli atti della programmazione territoriale, è già in corso una 
collaborazione gestionale innovativa. 
 
Preso atto che L’ASL predispone ogni anno il preventivo per la gestione del servizio che viene 
approvato dall’Assemblea dei Sindaci, e che l’importo relativo alla gestione viene conferito ad 
Offertasociale, la quale provvede al trasferimento dei fondi alla ASL Mi3. L’impegno di spesa 
verrà assunto con determinazione del Responsabile dell’Area Servizi alla Persona. 

 
Udita la relazione dell'Assessore; 

 
Visti gli allegati pareri resi ai sensi dell'art. 49, 1° comma, del D. Lgs. n. 267/2000; 
 
Con voto unanime reso nelle forme di legge 
 

D E L I B E R A 
 
1. il conferimento della delega ad Offertasociale asc per il mantenimento delle relazioni 

istituzionali organizzative ed economiche con la ASL Mi3  per  la gestione del servizio 
CDD. di Usmate, secondo modalità di gestione previste dal D.Lgs. 502/92, per il periodo 
dal 01.01.2009 al 31.12.2009; 

 
2. di dare mandato agli organi aziendali di Offertasociale asc (CdA e direttore) di 

rappresentare il Comune di Bernareggio nei confronti della ASL Mi3 in merito alla 
gestione delegata, al fine di ordinare ed integrare quanto più possibile i servizi 
sovraterritoriali; 

 
3. di dichiarare che il Comune è dotato di bilancio regolarmente approvato per l’esercizio 

in corso e che lo stesso si trova in situazione di pareggio economico-finanziario. 
 
 
Inoltre, stante l'urgenza di provvedere; 
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Visto l'art. 134, comma  4, del D.Lgs 267/2000; 
 
Con successiva votazione unanime resa nelle forme di legge; 
 

ULTERIORMENTE  DELIBERA 
 
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile        
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 

IL SINDACO 
 Daniele Fumagalli  

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Tavella dr.ssa Nunzia Francesca  

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Copia della presente deliberazione è pubblicata l’Albo Pretorio di questo Comune dal 
30/12/2008 e vi rimarrà fino a tutto il 15° giorno successivo, ai sensi dell’art. 124 T.U. n. 267 
del 18.08.2000. 
 
Nella stessa data la presente deliberazione è stata comunicata ai capigruppo (elenco N° 46 del 
30/12/2008 )   
 
Addì  30/12/2008 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
 Tavella dr.ssa Nunzia Francesca  

 
 
Il Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione: 

 è stata dichiarata immediatamente eseguibile (art.134. c.4, D.LGS n. 267/2000) 

 
Addì, _______________      
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
 Tavella dr.ssa Nunzia Francesca  

 
 

  è divenuta esecutiva il giorno  09/01/2009  

    decorsi 10 giorni dalla  data di pubblicazione (art. 134.c. 3 D.Lgs n. 267/2000) 

 
Addì, _______________  
 IL SEGRETARIO COMUNALE     

 Tavella dr.ssa Nunzia Francesca  
  
 
  

  
  

 
Consegnata a: 
Uff. Vigilanza  Uff. Servizi Sociali / Casa   

Uff. Finanziario  Uff. Pubblica Istruzione   

Uff. Tributi  Uff. Personale   

Uff. LL.PP. / Ecologia  Uff. Trasporti   

Uff. Urbanistica / Edilizia  Uff. Commercio   

Uff. Segreteria  Uff. Demografici / Sport  

Uff. Biblioteca / Cultura   R.S.U.  
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